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هادی نباتی‌نژاد، مدیر روابط عمومی فولاد مبارکه

انرژی یکی از اولین نیازهای زیست انسان 
و محوریت شکل‌گیری هرگونه کسب‌وکار و 
فعالیت اقتصادی و صنعتی است. در این میان 
آب، باد و خورشید منابع انرژی تجدیدشونده 
و نفت، گاز، زغال‌سنگ و انرژی هسته‌ای 
منابع انرژی تجدیدناپذیر به حساب می‌آیند 
و تولید جریان برق از طریق این منابع و توسعۀ 
شبکه برق‌رسانی یکی از اولویت‌های اصلی 

دولت‌ها و حاکمیت‌هاست.
با وجود برنامه‌ریزی‌های صورت‌گرفته 
در وزارت نیرو، به‌منظور تأمین انرژی برق 
موردنیاز در بخش مصارف خانگی و صنعتی 
به‌عنوان زیرساخت موردنیاز توسعه و 
پیشرفت، متأسفانه در حال حاضر این 
بخش با محدودیت‌های زیادی مواجه است 
که قطعی برق و خاموشی‌های گسترده در 
سال‌های اخیر در هر دو بخش، در میزان 
رضایت عمومی مردم، تولید و اشتغال و رونق 
تولید و کسب‌وکار در کشور تأثیر گذاشته، 
به‌گونه‌ای که در شرایط کنونی تأمین انرژی و 
برق موردنیاز کشور، یکی از عمده‌ترین موانع 

تولید قلمداد می‌شود.
 کارشناسان صنعت برق بر این 
مسئله اذعان دارند که مشکل عمده در 
این بخش افزایش مصرف، فرسودگی 
نیروگاه‌ها و عدم سرمایه‌گذاری مناسب و 

تأمین اعتبارات و منابع مالی برای تولید 
نیروگاه‌های جدید در کشور است و با توجه 
به کمبود بودجه بخش‌های مختلف کشور 
که متأثر از تحریم‌هاست، بهره‌گیری از 
ظرفیت بخش‌های خصوصی و صنایع و 
معادن به‌منظور احداث  نیروگاه و توسعه 
شبکه زیرساخت برق کشور، ضرورتی 
اجتناب‌ناپذیر به شمار می‌آید و این مسئله 
در روزهای اول دولت سیزدهم موردتوجه 
وزرای محترم صمت و نیرو و کارشناسان این 
حوزه قرار گرفت و مقرر شد برای نخستین 
بار در کشور، احداث نیروگاه‌های جدید و 
افزایش میزان ظرفیت نیروگاهی توسط 

بخش صنعت و معدن انجام ‌شود.
 در این شرایط شرکت‌های سرمایه‌گذار 
و مجری در حوزه صنعت و اقتصاد، با تأمین 
انرژی و برق موردنیاز خود و اتصال به شبکه 
سراسری، اطمینان و امنیت کافی را برای 
سرمایه‌گذاری به دست می‌آورند و با این 
اقدام، عاوه بر ایجاد نیروگاه‌های جدید 
و توسعه شبکه برق و انرژی در کشور، در 
پیشرفت و رونق کسب‌وکارهای کلان و 
خرد و افزایش تولید و اشتغال در کشور نقش 

مؤثری ایفا می‌کنند.
اتفاق مبارک امضای تفاهم‌نامه بین 
وزارت صمت و وزارت نیرو به‌منظور احداث 
نیروگاه‌های جدید با ظرفیت تولید 10 هزار 
مگاوات در هفته گذشته، اقدامی شایسته 

به‌منظور توسعه زیرساخت‌های موردنیاز 
تولید در کشور محسوب می‌شود  که   انجام 
بخشی از این خدمت، به شرکت فولاد مبارکه 

واگذار شده است.
 شرکت فولاد مبارکه در سال‌های اخیر، با 
برنامه‌ریزی مدون و اجرای پروژه‌های متعدد، 
بهینه‌سازی فرایندهای تولید، به‌روزرسانی 
تجهیزات و حذف قسمت‌های پرمصرف و 
کاهش 50 درصدی مصرف برق در خطوط 
تولید  در ساعات اوج بار، به یکی از نمونه‌های 
موفق کاهش مصرف برق و مدیریت پیک بار 
تبدیل شده که ضمن کاهش مصرف برق 
خود در زمان اوج مصرف، با تولید برق در 
نیروگاه داخلی خود و تزریق 200 مگاوات 
برق به شبکه سراسری، در کاهش خاموشی 
و قطعی برق در مصرف خانگی نقش مؤثری 

داشته است.
 براساس تفاهم‌نامه میان دو وزارت خانه 
صمت و نیرو، توسعه زیرساختی شبکه برق، 
ایجاد نیروگاه و تولید 1500 مگاوات برق 
در سه سال آینده به شرکت فولاد مبارکه 
محول شده و ازآنجاکه ظرفیت بالایی در 
کشور برای احداث نیروگاه‌های تجدیدپذیر 
همچون نیروگاه‌های خورشیدی وجود دارد، 
اراده فولاد مبارکه بر تولید برق در دو بخش 
انرژی‌های تجدیدپذیر و تجدیدناپذیر است 
و ایجاد نیروگاه خورشیدی ۱۰ مگاواتی 
در محل کارخانه فولاد مبارکه ازجمله 

برنامه‌های این شرکت است که در صورت 
تولید 1500 مگاوات برق، شرکت فولاد 
مبارکه علاوه بر رفع نیاز خود، می‌تواند 
بخشی از مشکلات شبکه برق را نیز رفع کند.

آنچه مسلم است این است که اقدامات 
شرکت فولاد مبارکه در زمینه تأمین آب و 
برق موردنیاز برای مصارف خانگی و صنعتی 
در کشور، بدون اغراق مصداق و الگویی 
موفق از حساسیت این شرکت به موضوعات 
اجتماعی و نیازهای جامعه و انجام مسئولیت 
اجتماعی و توسعه زیرساخت‌های موردنیاز 
بخش انرژی کشور است که به‌یقین نمونه‌ای 
همچون شرکت فولاد مبارکه در این زمینه 

را نمی‌توان یافت.
 حمایت‌ها و سرمایه‌گذاری‌های 

متعدد، کلان و مداوم شرکت فولاد مبارکه 
از طرح‌های انتقال آب در حوضه آبریز 
زاینده‌رود به‌منظور تأمین آب موردنیاز و 
کاهش خسارات خشکسالی، اختصاص 
بودجه برای طرح انتقال آب از خلیج‌فارس به 
فلات مرکزی ایران، توسعه شبکه زیرساخت 
برق منطقه و تأمین برق موردنیاز شبکه 
سراسری در زمان اوج مصرف ازجمله 
اقدامات فولاد مبارکه به‌منظور تأمین 
انرژی است و به‌یقین برنامه‌ریزی این 
شرکت به‌منظور تولید 1500 مگاوات برق 
در سه سال آینده، نقطه عطفی در رفع 
موانع تولید و توسعه زیرساخت‌های لازم 
 به‌منظور ایجاد رونق اقتصادی و صنعتی 

در کشور است.

مسئولیت‌پذیری مثال‌زدنی فولاد مبارکه برای تأمین انرژی در فلات مرکزی ایران
یادداشت

 شماره   915 /‌چهارشنبه 28 مهر   1400  /   13 ربیع‌الاول 1443  / 20  اکتبر   2021

یزدی زاده، مدیرعامل ذوب 
آهن اصفهان و تنی چند از دیگر 
مسئولان ذوب آهن اصفهان با 
حضور در شرکت فولاد مبارکه با 
مدیرعامل و معاونین این شرکت، 
 در نشستی تعاملی، دیدار و 

تبادل نظر کردند .
مدیرعامل فولاد مبارکه در این 
نشست ضمن اشاره به دوره فعالیت 
خود در ذوب آهن اصفهان، گفت: 

این مجتمع عظیم صنعتی، مادر 
صنعت فولاد کشور است و در شکل 
گیری صنایع مختلف فولادی ایران 
از جمله فولاد مبارکه ، نقش مهمی 

ایفا نموده است .
وی نگاه کلان به موضوعات 
صنعت فولاد را عامل اصلی توسعه 
و هم افزایی دانست و گفت: 
ذوب آهن اصفهان و مجتمع 
فولاد مبارکه به دلیل مشابهت 

در جنس تولیدات که فولادی 
است و حضور در استان اصفهان، 
 دارای منافع و مسائل مشترک 

هستند .
مدیرعامل فولاد مبارکه با اشاره 
به نقش هم افزایی این دو فولادساز 
بزرگ گفت: تولد ذوب آهن و فولاد 
مبارکه و مجموعه هایی که در 
اختیار دارند حاصل تفکر بلند مدت 
و استراتژیکی است که با منابع 

محدود، نگاهی به نسل های آینده 
داشتند.

طیب نیا گفت: به حق، نجات 
صنعت نیازمند نگاه ملی است و اگر 
ما که امروز در این دو بنگاه اقتصادی 
به فعالیت می پردازیم به خوبی 
مدیریت نکنیم، موفقیت چندانی 
بدست نیاورده و در بسیاری از موارد 
جلوگیری از تعارض های سازمانی 
برایمان امکان پذیر نیست. اگر نگاه 

ما فقط به استان اصفهان ‌معطوف 
باشد و منطقه ای عمل کنیم از 
دیگران نمیتوانیم انتظار داشته 
باشیم که ورای مناطق جغرافیایی 
خود تصمیم بگیرند. در حقیقت نگاه 
ملی و فرابخشی می تواند مجموعه 
های بزرگ را نجات دهد و دغدغه 
های مدیران را نیز به کمترین حد 

ممکن برساند.
 وی افزود: این دو مجتمع عظیم 
صنعتی ، پیشگامان و بزرگان صنعت 
فولاد کشور هستند و همفکری و 
تعامل آنها ، توسعه صنعت کشور را 

به دنبال دارد .
طیب نیاز از پیشنهاد تشکیل 
کمیته مشترک استقبال کرد و 
گفت: این کمیته می تواند نقش اتاق 
فکر برای اجرای طرح های مشترک 

را ایفا کند.
 یزدی زاده نیز تعامل و همکاری 
بین این دومجموعه بزرگ 
فولادساز کشور را بسیار مهم و 
موجب دستاوردهای چشمگیر 
در صنعت فولاد دانست و گفت: 
مدیریت این صنایع بزرگ، امر 
خطیری است و همه ما موظفیم با 
همفکری و همکاری، پتانسیل و 
توان این مجموعه های بزرگ را به 
سمت تعالی صنعت و اقتصاد کشور 

رهنمون کنیم .
مدیرعامل ذوب آهن اصفهان، 
جهت ارائه ایده های جدید و 
همچنین کارشناسی فنی و 

اقتصادی مسائل و موضوعات فی 
مابین که می تواند منجر به نتایج 
ارزشمند شود ، پیشنهاد داد که 
کمیته مشترکی تشکیل گردد 
تا طرح های تعاملی و مشارکتی 
 قبل از اجرا در ابعاد مختلف 

بررسی گردد .
یزدی زاده با اشاره به منافع 
مشترک این دو صنعت مهم 
کشور، گفت: آنها مرجع صنایع 
فولادی کشور هستند و می 
توانند در حوزه های مختلف از 
یکدیگر پشتیبانی کنند که حفظ 
 منافع کل صنعت فولاد کشور را 

در پی دارد . 
وی خاطرنشان کرد: حمل 
محصولات و مقاصد مشترک، 
تامین مواد اولیه و مبادی مشترک 
، نکات و تجربه های فنی، کارکنان 
و سرمایه های انسانی همه و همه 
از جمله مواردی هستند که دو 
قطب فولادی استان اصفهان با 
همکاری همدیگر می توانند با 
کمک آنها به ارزش افزوده جمعی 
دست پیداکنند و هردو مجموعه 
 از مواهب سازمانی به وجود آمده 

منتفع گردند.
در ابتدای این برنامه مدیرعامل 
و معاونین هردو شرکت با 
حضور در معراج الشهدای 
شرکت فولادمبارکه به مقام 
 شامخ شهدای نام آشنا ادای 

احترام نمودند.

در نشستی تعاملی مطرح شد؛

ذوب آهن اصفهان و فولاد مبارکه در مسیر افزایش همکاری و تعامل

مدیرعامل فولاد هرمزگان در کمیته رفع موانع تولید 
استان هرمزگان خواستار حمایت دولت از صنایع جهت 

تامین انرژی مورد نیاز شد.
معروفخانی مدیرعامل فولاد هرمزگان در کمیته رفع 
موانع تولید استان هرمزگان که با حضور مهدی دوستی 
استاندار و بابک دین پرست معاون هماهنگی امور 
اقتصادی وزیر کشور و دبیر شورای توسعه و امنیت پایدار 

شرق و غرب کشوربرگزار شد،  مشکلات ناشی ازقطعی 
برق در استان هرمزگان را بیش از سایر استان ها دانست 
و گفت: خساراتی که به فولاد هرمزگان در سه ماه قطعی 
برق وارد شد قابل توجه  و جبران  آنها امروز خیلی سخت 

و مشکل است.
وی از صنعت فولاد به عنوان یک صنعت مادر یاد 
کرد و خسارت به این صنعت را خسارت به صنایع پایین 

دستی زیادی دانست.
معروفخانی با ابراز نگرانی از زمزمه های کمبود گاز در 
زمستان از استاندار و معاون اقتصادی وزیر کشور خواست 
برای جلوگیری از قطع گازرسانی به صنایع مخصوصا 

شرکتهای فولادی تمهیدات لازم اندیشیده شود .

مدیرعامل فولاد هرمزگان با اشاره به افزایش هزینه 
های برق و گاز، حمل و نقل جاده ای و ریلی، و مهمتر از 
همه گندله که ماده اولیه این شرکت است؛ زیان ناشی 
از کمبود انرژی را فشاری مضاعف بر تولید عنوان کرد و 

خواستار کمک دولت شد. 
معروفخانی با اشراه به اشتغال زایی این صنعت در 
استان ، از فولاد هرمزگان به عنوان صنعت  پیشرو در 
مسئولیت های اجتماعی هرمزگان یاد کرد و گفت 
 همواره در حد توان خود به یاری استان شتافته و 

پای کار هستیم.
وی تامین رایگان اکسیژن بیمارستان های هرمزگان 
از ابتدای همه گیری کرونا را یک مسئولیت اجتماعی 

مهم فولاد هرمزگان دانست و گفت: با وجود قطعی 
برق، اما کارخانه اکسیژن سازی فولاد به تولید ادامه 
داد تا بیمارستان های استان دغدغه کمبود اکسیژن 

نداشته باشند.
معروفخانی ضمن تبریک به دوستی استاندار 
جدید هرمزگان، وی را فردی ارزشی و با تجربه 
در حوزه های صنعت ، اجرایی و سیاسی کشور 
 دانست و با تشکر از ریاست محترم جمهور و

 وزیر کشور از این انتخاب گفت:  امیدوارم  
ر  د ر  ندا ستا ا ن  ا عنو به  ن  یشا ا ر  حضو
 استان باعث رشد و توسعه بیش از پیش 

خواهد بود.

در کمیته رفع موانع تولید استان هرمزگان؛

مدیرعامل فولاد هرمزگان خواستار حمایت دولت برای تامین انرژی شد

تجلیل از ترابری فولاد مبارکه به 
عنوان ترابری نمونه استان اصفهان

فرمانده انتظامی 
استان اصفهان در 
همایش تجلیل از 
نمونه‌های ترافیکی و 
پیشکسوتان پلیس 

راه استان اصفهان، از ترابری شرکت فولاد مبارکه 
به عنوان ترابری نمونه استان اصفهان تجلیل کرد.

به گزارش ایلنا، ترابری شرکت فولاد مبارکه به 
عنوان ترابری نمونه استان در عرصه حمل و نقل و 
ترافیک، تردد ایمن، منظم و بدون حادثه در همایش 
تجلیل از نمونه‌های ترافیکی و پیشکسوتان پلیس 
راه استان اصفهان که امروز پنجشنبه ۲۲ مهرماه در 
اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی اصفهان 

برگزار گردید، مورد تجلیل و تقدیر قرار گرفت.
مهدی کفایت معاون منابع انسانی شرکت فولاد 
مبارکه، صادق فرخی مدیر خدمات عمومی و امور 
رفاهی فولاد مبارکه، علی قربانی رئیس ترابری و 
حمل و نقل شرکت فولاد مبارکه و بهروز محمودی 
مدیر پروژه ترابری شرکت فولاد مبارکه به نمایندگی 
از این شرکت در بخش فعالان حوزه ترافیک مورد 

تجلیل قرار گرفتند.
    

اهدای نشان عالی مسئولیت 
اجتماعی به فولاد مبارکه

نخستین  ر  د
دوره جشنواره روابط 
عمومی و مسئولیت 
اجتماعی که در مرکز 
همایش‌های صدا و 

سیما برگزار شد، شرکت فولاد مبارکه موفق به 
دریافت نشان عالی مسئولیت اجتماعی شد.

تامین رایگان بیش از ۲۳ هزار تن اکسیژن مراکز 
درمانگر کرونا در کشور توسط فولاد مبارکه، یکی از 
مهم‌ترین مسئولیت‌های اجتماعی این شرکت از 

ابتدای شیوع ویروس کرونا تاکنون بوده است.
    

کمیته رفع موانع توسعه در فولاد 
هرمزگان تشکیل می‌شود

ر  مو ا ن  و معا
شرکت‌های فولاد 
مبارکه، در جلسه 
بررسی طرح های 
توسعه ای فولاد 

هرمزگان، توسعه این شرکت را جزو اولیت های 
اصلی دانست و مدیرعامل فولاد هرمزگان نیز با 
اشاره به اینکه حیات یک بنگاه اقتصادی وابسته به 
طرح های توسعه ای است بر استفاده از ظرفیت های 
مبارکه تاکید کرد و پیشنهاد تشکیل کمیته رفع 

موانع توسعه را داد.
طاهری معاون امور شرکت های فولاد مبارکه  
در این جلسه که در حضور معروفخانی مدیرعامل 
فولاد هرمزگان و معاونین و مدیران ارشد این 
شرکت برگزار شد با تاکید بر موقعیت جغرافیایی 
مناسب فولاد هرمزگان در منطقه، اظهار کرد: دکتر 
طیب نیا مدیرعامل فولاد مبارکه بر تعیین تکلیف و 
پیگیری سریع طرح های توسعه ای فولاد هرمزگان 

تاکید دارد
در ادامه معروفخانی مدیرعامل فولاد هرمزگان  از 
حمایت های مبارکه تشکر و قدردانی نمود و با اشاره 
به موانع تولید در فولاد هرمزگان اظهار کرد: کمیته 
رفع موانع توسعه باید تشکیلتا مشکلات پیش رو 

سریعتر احصا ، پیگیری و رفع گردد.
وی داشتن روحیه جهادی برای پیگیری 
عملی فعالیت ها در فولاد هرمزگان را یک اصل 

مهم دانست .
معروفخانی، دستورات و توصیه های مقام معظم 

رهبری را در همه امور فصل الخطاب دانست.
وی در همین زمینه با اشاره به پیشرفت 
های چشمگیر در حوزه های نظامی افزود: هر 
کجا به فرمایش ))ما می توانیم(( رهبر انقلاب، 
عمل کرده ایم شاهد موفقیت ها و دستاوردهای 
بزرگی بوده ایم. وی تحریم های جهانی علیه 
ایران را ظالمانه دانست اما آن ها را یک فرصت بی 
بدیل برای شناخت ظرفیت های داخلی خواند 
و حمایت از تولید داخل و شرکت های دانش 
بنیان در فولاد هرمزگان را یکی از سیاست های 

اصلی شرکت دانست.
وی با اشاره به تحریم فولاد مبارکه گفت: وقتی 
فولاد مبارکه مورد تحریم های جهانی قرار می 
گیرد نشان از توانمندی و ظرفیت های بالای این 

شرکت دارد.
وی همچنین تاکید کرد با وجود همه تحریم ها، 
در صادرات، تامین قطعات و تولید روزانه مشکلی 
نداشته و در روند مطلوبی قرار داریم  و مشکلات 
ایجاد شده نتوانسته است خللی در فعالیت های 

شرکت ایجاد کند.

اخبار فولاد


